

Записки школьника

ПРАЗДНИК ОСЕНИ

26 октября для учащихся начальных классов прошел Праздник Осени, который подготовили наши старшеклассники. Мероприятие прошло в игровой форме, ребята очень переживали, когда две злодейки, Холодрыга и Слякоть, заколдовали Царевну Осень и всеми силами помогали нам её спасти: рассказывали стихотворения в нарядных костюмах, пели песни и показывали свои замечательные поделки из даров Осени. В конце праздника Осень, прощаясь с ребятами, угостила их своими подарками – все получили по сочному красному яблоку и остались довольны.



Поселковые соревнования	2
Борьба с нарушителями	2
Гости номера	3
Осенние каникулы	3
Предметные недели	4
Конкурс классных уголков	4
Посвящение в старшеклассники	5
Посвящение в пятиклассники	5
Школьные соревнования	6
Поздравляем	6

УБОРКА ТЕРРИТОРИИ

Пришкольный участок - это "азбука" земли для учащегося.

Практические работы на пришкольном участке играют большую роль в трудовом воспитании учащихся. Школьники привлекаются к общественно-полезному труду, тем самым понимая, что нужно бережно относиться к природе. 25 октября в нашей школе было организовано мероприятие по уборке территории пришкольного участка.



Ученики, прошедшие летнюю практику, были освобождены от работ. Однако некоторые из них помогали своим одноклассникам в уборке, так сказать - один за всех, все за одного. Занятия такого рода способствуют сплочению классного коллектива. Это на себе особенно хорошо почувствовали ребята, пришедшие только в этом году к нам в школу. После окончания работ за качеством выполненной работы проследили министр труда и экологии **Иванов Григорий** и министр внутренних дел **Высотина Эльвира**.

ПОСЕЛКОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

26 октября состоялись соревнования **"СПОРТИВНЫМ ДУХОМ МЫ ЕДИНЫ!"**, в которых приняли участие команды трёх школ нашего посёлка. На этот раз организаторское право было предоставлено нашей школе – соревнования прошли в нашем спортивном зале. Также были приглашены независимые судьи, ими в тот день стали Анохина Н.В., Тимофеева Е.В. и Фирсов В.В.

Мероприятие состояло из нескольких частей: сначала прошло знакомство с командами, затем смотр строевой подготовки и уже после состоялись непосредственно сами соревнования. Среди этапов соревнования были:

- бег с мячом вокруг конуса;
- забрасывание мяча в корзину из различных позиций;
- подача волейбольного мяча;
- круговые эстафеты.



В конце каждой части судьи подводили итоги и присуждали очки каждой команде. Интересным было и то, что в перерывах между этапами соревнований выступали вокальные и танцевальные коллективы со своими номерами. Немаловажную роль сыграли болельщики, яро пытались поддержать всех участников!

После подведения итогов стало известно, что **победу одержала команда нашей школы "Спортивная братва."** Команде вручили кубок и почётную грамоту, а каждому участнику - медаль и небольшой приз.

БОРЬБА С НАРУШИТЕЛЯМИ



На заседании кабинета министров от 14 ноября 2017г. было решено применять особую, до этого не практиковавшуюся, **меру наказания для нарушителей дисциплины**: каждую пятницу на линейке традиционно объявляется список нарушителей за неделю. Тут же оглашается список распределения этих нарушителей по трем группам, и согласно этому списку после 6-го урока нарушители под присмотром министров отправляются на **уборку закреплённой за группой территории**.



ГОСТИ НОМЕРА

6 ноября для учеников началась вторая четверть, а для наших гостей этот день знаменуется первым днем долгожданных каникул. И в этот самый первый день они отправились навещать родную школу. Кто же это, спросите вы? А мы с гордостью ответим – это суворовцы **Золотухин Михаил и Никитин Сергей**, которые всего лишь год назад покинули стены нашей школы и отправились в путь по военной стезе. Ребята нисколько не жалеют о своем выборе, но всё же им было тяжело перестраиваться с темпа спокойной умеренной школьной жизни в темп Суворовского училища, основанный на строжайшем соблюдении дисциплины. Армейский распорядок дня, учителя – мужчины и особая собранность дают о себе знать – помнится, ушли они от нас совсем ещё мальчишками, а встретили мы их уже юношами. Ребята признаются: «очень скучаем по школе, по своим прежним учителям и одноклассникам». Ну а как же без этого, ведь вся наша школа – это одна большая семья, и такие ребята, как Миша и Серёжа – это гордость нашей семьи.



ОСЕННИЕ КАНИКУЛЫ

Как быстро летит время, за плечами уже осталась первая четверть, настала пора осенних каникул. Ребята со своими классными руководителями за каникулярную неделю посетили различные места. Сезон культурного отдыха открыл 6 А класс своей поездкой в **Ботанический сад**, на представление обезьян и попугаев, а затем в **Музей военной славы**. Сразу же после них в небольшое путешествие отправился 5А класс в кинотеатр на **фильм «Последний богатырь»**. А самое опасное развлечение выбрали для себя 8-ые классы - ребята ездили в **пейнтбол**, откуда вернулись все с хорошим настроением и небольшими синяками. За каникулярную неделю отдохнуть успели не только классные коллективы, но и наш кружок робототехники. Ребята с Натальей Анатольевной ездили в **Дом детского творчества** и **Музей Эйнштейна**. Там они для себя узнали много нового и интересного, набрались новых знаний и умений. В общем, за эту неделю все отдохнули, развеялись и набрались сил, чтобы со второй четверти усердно начать работу.



ПРЕДМЕТНЫЕ НЕДЕЛИ



Как сохранить интерес школьников к предметам? Для этого придумали месячники предметных недель, которые стартовали с 6 ноября.

Первый месячник называется **“Месячник естественных наук”**. В него входят недели математики, физики и химии, географии и биологии, информатики. Закончится этот месячник 1 декабря.

Затем с 4 декабря будет проходить **“Месячник гуманитарных и художественных наук”**. В него входят недели русского и литературы, истории и общество-

знания, иностранного языка, искусства, музыки, технологии. И закончится он 29 декабря. И завершает эстафету **“Военно-спортивный месячник”**, который будет проходить в феврале. На каждой неделе посвящённой определённому предмету ученики могут попрактиковать свои знания, поучаствовав в КВНах и викторинах.

В этом выпуске мы освятим месячник естественных наук, который прошёл на «ура»: на неделе **математики** никто не забыл про традиционный устный счёт, после КВНов по **химии** настроение выигравших команд возросло, так же как и число электронов на внешнем уровне элементов третьего периода, а на викторинах по **физике** ребята выяснили, что КПД у них довольно таки не маленький. Неделя географии и биологии тоже не прошла бесследно: **география** ознаменовалась открытием нового полюса холода в 6 кабинете, а на **биологии** дети скрестили енота с жирафом, а что из этого вышло, это уже совсем другая история...

КОНКУРС КЛАССНЫХ УГОЛКОВ

Министерство печати не спит, а работает, и поэтому, чтобы классным коллективам скучно не жилось, оно объявило конкурс классных уголков, в котором принимали участие коллективы 5-11 классов. Каждый класс разрабатывал свой стенд согласно ранее заявленным критериям и готовил представление своего уголка для членов жюри. Представления всех классов оказались очень интересными и неожиданными, а классные уголки впредь будут не только украшать кабинет, но и информировать ребят о школьной жизни классов. По группам места распределились следующим образом:



↑
Среди 5-6 классов
первое место занял –
5 Б класс;



↑
Среди 7-8 классов
первое место занял –
8 Б класс;



↑
Среди 9-11 классов
первое место занял –
10 класс;

ПОСВЯЩЕНИЕ В СТАРШЕКЛАСНИКИ

16 ноября в нашей школе был проведён традиционное мероприятие «Посвящение в старшеклассники». Ученики девятых классов ждали этого дня и усердно готовились. На празднике классы представляли свои визитные курточки, после чего каждый из них направлялся на прохождение различных интересных и творческих квестов. Ребята отлично справились с заданиями, получили море впечатлений, и несмотря на то, что лица были раскрашены краской и покрыты слоем муки, настроение было замечательное. В завершении мероприятия классы дали клятву, после чего их обрызгали «святой» водой, и после всех этих ритуалов ребята получили диплом, подтверждающий, что они с этого дня и до конца всей учёбы действительно имеют почётное право именоваться старшеклассниками!



ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЯТИКЛАСНИКИ

Ровно через неделю после посвящения в старшеклассники прошло «Посвящение в пятиклассники». Для ребят это было очень важное и знаменательное событие - они перешли в среднюю школу. И в тот день в актовом зале собрались родители, классные руководители и, конечно же, виновники торжества – 5А и 5Б классы. В ходе мероприятия каждый класс продемонстрировал свой коллектив: ребята пели, танцевали, рассказывали стихи, в общем, никому не пришлось скучать. После всего этого ребята прошли 5 тяжелых этапов, с которыми справились удачно. На финише их ожидал сюрприз – «святые» краски на лицах ребят позволили им впредь именоваться пятиклассниками. Ребята это подтвердили, дав клятву.



ШКОЛЬНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Министерство спорта на месте не сидит - оно бегаёт, прыгает, подтягивается и отжимается. Если быть конкретнее, то по инициативе этого министерства 24 ноября в школе прошли комплексные спортивные соревнования среди юношей 8-10 классов. Состязались юноши сразу в нескольких областях: **подтягивания, отжимания, перетягивание каната, армреслинг, лазание по канату, отжимание на брусьях, толчок гири**. Все члены команды, состоявшей из 4 человек, выполняли упражнения, затем все результаты участников команды суммировались и в итоге судьи выводили общий результат каждой из команд. После подведения итогов стало известно, что победу одержала команда юношей **10 класса**. Хочется отметить учащегося 6Б класса, **Бурдинского Никиту**, который выступал за команду победителей, в связи с нехваткой участников. Никита, несмотря на малый возраст, смог показать себя отлично и с упражнениями справился на уровне старшеклассников!

**АРМИИ НУЖНЫ
ПРОФЕССИОНАЛЫ!**



ПОЗДРАВЛЯЕМ

**8 ноября -
Краткова
Ирина Ильинична**

**17 ноября -
Кривошеева
Ирина Сергеевна**

**24 ноября -
Ли-Чун-И
Елена Олеговна**



МОУ СОШ №1

Адрес редакции: МОУ СОШ №1
672570, Забайкальский край, Читинский район, пгт. Новокручининский, улица Ленинградская, 36.

Электронная почта: nscool@yandex.ru

НАД ВЫПУСКОМ РАБОТАЛИ:

Главный редактор: Маниковская В.В.

Корректор: Шляхтурова И.В.

Корреспонденты: А. Комогорцева;
В. Ли-Чун-И; Н.Новосёлова;
Э.Герасимова; А. Домашевская; В.Васеева

Фотографы: В. Александров;
Е. Гордобойнова; В. Черкасов; Н.Е.
Кучеренко; Е. Золотухина; Н.А.Мальшева

Дизайн и компьютерная верстка:
Н.А. Мальшева; А. Комогорцева